

KATASZTRÓFAVÉDELMI VERSENY A CSANYIKBAN

Diákok vészhelyzetben

Általános és középiskolások kerültek „vészhelyzetbe” tegnap délelőtt a miskolci Csanyik-völgyben. A diákok remekül helytálltak a különböző katasztrófa helyzetek elhárításában, igaz, mindez most csak verseny volt.

A megyei katasztrófavédelmi igazgatóság miskolci polgári védelmi kirendeltsége évek óta rendez versenyt a helybeli iskolák számára. Dr. Radványi László megyei katasztrófavédelmi igazgatótól megtudtuk, hogy korábban elsősorban polgári védelmi ismereteikről adhattak számot a diákok, az utóbbi esztendőben viszont már komplex katasztrófavédelmi feladatokat kellett megoldaniuk. Ezek között voltak rendvédelmi, tűzvédelmi és persze polgári védelmi szituációk is, amelyeket az általános és középiskolások nagyon jól oldottak meg.

Az igazgató szerint azért nagyon fontos a rendezvény, mert így megismerik a gyerekek az urbanizációs, civilizációs veszélyeket, amelyekkel ma már együtt kell élni. Az ilyen versenyek célja éppen az, hogy a gyerekek ne féljenek ezektől, hanem felismerjék az esetleges vészhelyzeteket, és tudják, mi ilyenkor az ő teendőjük.



A gyerekek számot adhattak katasztrófavédelmi ismereteikről. (Kaderják Csilla felvétele)

A versenyben az általános iskolák között a Munkácsy Általános Iskola győzött, megelőzve a Gárdonyi Géza, illetve a 10. Számú Petőfi Sándor Általános Iskolát. A középiskolák közül a Diósgyőri Gimnázium bizonyult a legjobbnak, a Fáy András Közgazdasági Szakközépis-

kola és a Baross Gábor Szakközépiskola előtt.

Vásári forgatag az óvoda udvarán Bolhapiac a Martintelepen

Bolhapiacot rendezett tegnap délután a Martintelepi Egyesület a Fővényszer Úti Óvoda udvarán. A rendezvénynek nagy sikere volt, gyerekek és felnőttek egyaránt lelkesen válogattak a ki-

Twist Olivérék a TV2-n

A miskolci Széchenyi István Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában járt a héten a TV2 stábjá. Négy órán át forgattak a *Báthori László* által vezetett, néhány híján száz tagú Twist Olivér Kórusral. Felvételeket készítették a próbán, rögzítettek öt dalt a magyar könnyűzenei élet klasszikusaitól és riportokat készítettek a gyerekekkel, valamint a kórusvezetővel. Mindebből négy-öt perces műsor készül, amelyet kedden este, a 6 órakor kezdődő Aktívban láthatunk.

Twist Olivér-hír az is, hogy a kórus öt műsoros kazettája után CD kiadására készül Ballagós dalok címmel és persze tartalommal. És elkezdődtek már a következő anyag stúdiófelvételeinek is az előkészítő munkái.

ték fel, míg az apróságoknak természetesen a játékokra fordult meg a fantáziájuk.

Az asztalok másik oldalán, vagyis az eladók között is éppúgy lehetett hétéves gyereket találni, mint hetven fölétti nagymamát. Az apró

Locsogunk

Ki hinné, hogy a vegyiparon belül a legnyereségesebb ágazat a mosóporgyártás s a kozmetikumkészítés. Ezen belül nagyon jól jövedelmezik még a hajfesték-termelés. Nem véletlenül a pelenkareklámok mellett a legtöbbet a hajfestés különböző kellékeit hirdetik a legtöbbször. Mindez arról jutott eszembe, hogy nemcsak mifelénk szokás találgatni neves sztárok és politikusok hajszínének eredetiségét. Emlékezetem szerint volt kiscsajda miniszterünk tincsei sokáig elkápráztattak mindannyiunkat. Már csak azért is, mert korának növekedésével arányosan egyre sötétebb gesztenyebarna frizurát viselt. S a hozzám hasonlók, akik a kellenél is korábban megöszültek, joggal irigykednek az ilyen csodálatos természeti adottsággal megáldott személyekre. S ez egyáltalán nem nemzeti sajátosság, íme a példa: a német kancellár beperelte az ottani legnagyobb hírügynökséget, amely a politikus egyik tanácsadójára hivatkozva kiszivárogtatta, hogy az 58 éves Schröder festi a haját. A berlini kormányfő szeretné elérni, hogy kötelezzék a DDP-t, hogy hagyjon föl a jogsértéssel, vagyis az idézett kijelentés további közlésével. Közben a tárgyalást megelőzően a kereszténydemokrata ifjúsági szervezet aktivistái hajfestéket osztogattak – ellensapásként. Közben dül a vita, hogy mennyire hiteles egy festett hajú politikus, vagy hitelesebb-e az, aki vállalja a korával együtt járó tisztos ősz halántéket. Egyébként a lényeg, hogy a jó humorú Schröder minden hajszála az égnek áll ettől a vitától. S állítja – a kancellár fodrászai pedig bírósági eskü alatt tanúsítják –, a kormányfő nem használ hajfestéket. Kezdem irigyelni a németek problémáit... (sz.)



06-30-9458-458

csörög a

Wesiel
a Kapcsolat

Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat vasárnap ügyeletes munkatársunkkal, Dobi Tamással (felvételünkön) oszthatják meg. Délelőtt 10 órától este 8 óráig várjuk hívásaikat a 06-30-9458-458-as telefonszámon. Felhívjuk figyelmüket arra, hogy Miskolcra is valamennyi számot tárcsázni kell. Ezenkívül a miskolci (körzetszám 46) 412-694-es telefonszámon is fogadjuk hívásukat. * A vasárnapi ügyeletes fotóriporter: Jakubik László. Hétfői számunkat Szaniszló Bálint szerkeszti.



Fantomkép a nyírbogdányi rablóról

Telefonos napot tart a lelkesegély

SEGÍTŐ SZAVAK